

# 遭浦和双杀，恒大止步亚冠四强

卡纳瓦罗：“球员们尽力了”



昨晚，恒大球迷们期待的一场奇迹并没有上演，广州恒大在主场以0:1再次输给浦和红钻，以总比分0:3被淘汰出局，目送对手杀入亚冠决赛。两回合被对手双杀，这种感觉极为苦涩，恒大主帅卡纳瓦罗在赛后表示，球队拼尽了全力，他对于恒大全队在今年亚冠中的表现感到满意。

■新快报记者 高京/文 孙毅/图

## 卡帅对丢球极为失望

由于高准翼、冯潇霆、邓涵文接连出现伤病，球队的后防线出现了无人可用的尴尬局面，无奈之下前锋出身的钟义浩进入首发名单，他出现在了左后卫的位置上，与梅方、朴志洙、张琳芃组成后防线。

比赛开场后，恒大迫切希望能够早早取得进球，艾克森在拼抢中不幸与对方门将相撞，轻伤不下火线的他，头缠纱布继续浴血奋战。

整个上半场，恒大机会的确不少，塔利斯卡多次考验对方门将，若不是对方的门框帮忙，主队可以早早取得领先。但需要注意的是，每次恒大接近进球时，对方马上在反击中获得机会，这也是该队主帅在赛前的部署。整个上半场双方都处于均势，半场结束时两队互交白卷。

即便如此，恒大依旧有机会在下半场逆转对手，但兴梠慎三的进球重创了主队的信心。这一丢球也是由于恒大中后场的传球失误所致，一场比赛出现一次这样的失误就足以致命。

“在我们出现机会的时候，人要凶狠。但

今天的丢球使我失望，我经常和我的后卫讲授，面对对方底线后门柱的传中，应该怎样去防守。”恒大主帅卡纳瓦罗说。

在首回合2球落后的情况下，对方第二回合打入客场进球，基本就为比赛定了基调，恒大想要在短短的时间内连进4球，可能性还是太小了。

“我们进了1球以后，比赛就结束了，恒大的排兵布阵都在我们的预料当中，包括出任左后卫的33号钟义浩，我们的球员们做得很好。”浦和红钻主帅大槻毅表示。

## 一条新闻引发误会

丢球后，恒大球员更是迫切想尽快完成破门，但这种心态使得球员们越打越乱，最终在自己的主场输给了对手，两回合被对手双杀。

打入全场唯一一球的兴梠慎三在赛后表示，“卡纳瓦罗曾认为，在恒大淘汰了鹿岛鹿角之后，恒大就将获得亚冠冠军，这条新闻从哪里看到的我没注意，但我们的队友也看到了这个新闻，可以说这条新闻点燃了我们战斗的热情。”

不过，记者并没有听到卡纳瓦罗在任何场合有过这样的表态，而他本人在赛后的发布会上也表示，“不知道这是哪里编出来的新闻，我从来没说过这样的话，对足球的了解也不允许我说出这样的话。”

从今年8月中旬到现在，恒大的状态一直不是太好，上轮联赛好不容易收获了胜利，但这场过后球员们的自信心又受到了一定程度的打击。

至此，恒大今年的亚冠之路也走到了尽头。

“亚冠对我们来说非常困难，球员们出现了严重的伤病，但在一些比赛中我们还是展现了不错的竞技状态，但球队没有完整的框架和明显的优势去争夺亚冠冠军，在困难的情况下进入亚冠半决赛，球员们也拼尽了全力，这个结果我是满意的。”卡纳瓦罗说。

3天后恒大就将在中超亮相，球队将在主场迎战河南建业，希望亚冠的出局并不会对球队征战联赛产生太大的影响。

在西亚区的亚冠半决赛中，沙特的利雅得新月淘汰了卡塔尔的萨德，今年的亚冠决赛将在浦和红钻和利雅得新月之间展开。

## 声音

“中国足球和日本足球的差距在逐渐被拉大，日本足协近20年来不断在青训上投入，日本球员原本在技术层面上会领先我们一些，但这几年连我们的身体也占不到优势了。另外日本球员投入的专注程度也是值得我们学习的。之前广州恒大与日本俱乐部几乎没有差距，也处于领先地位，但在那个年代恒大拥有中国最好一批球员，再加上几名外援，在亚洲是有优势的。可以看到在亚冠半决赛对方还上了3名U23的球员，这是值得我们学习的。”

——卡纳瓦罗

## 广东宏远厉兵秣马向新赛季冲刺

### 杜锋：一起为第十个总冠军努力

新快报讯 记者高京报道 经过了5个多月的等待，新赛季的CBA联赛即将开打。昨天，广东东莞银行宏远队的出征仪式在宏远酒店国际会议中心举行，大约300名宏远球迷联盟的球迷和宏远全体将士一起誓师出征。

据了解，新赛季球队有5名宏远青年队球员晋升到一队征战CBA，他们分别是方渭博、李英博、刘权标、刘旭乘以及张皓嘉，五名新人也在出征仪式上亮相。

“感觉刚拿到总冠军，新赛季的CBA联赛又要开始了。11月1日我们将领取上赛季的总冠军戒指，希望所有球迷能够来到东莞篮球中心，和我们一起见证这一荣耀时刻。”宏远队主帅杜锋在出征仪式上说道。

“新赛季我们是一支年轻的球队，或许会犯一些年轻的错误，或许会出现状态的高低起伏。希望球迷们在我



们遇到困难的时候给予更多的支持，和我们一起为俱乐部的第十个总冠军努力。”杜锋说。

宏远俱乐部总经理朱芳雨在出征仪式上则介绍了球队的备战情况：“作为一个体育从业者，我们深知荣誉只属于过去。这个夏天我们一刻不敢懈

怠，我们续约了马尚和威姆斯两名高水平外援，保留了上赛季夺冠的主力阵容，还从青年队上调了5名球员，进一步推进球队的年轻化进程。”朱芳雨介绍说，宏远队今年夏天先后在二沙岛和新疆进行了封闭集训，新赛季宏远队将“砥砺前行，再创高峰”。

## WFF世界健美冠军 倡导健康饮食

新快报讯 10月21日，WFF世界健美冠军张德强先生正式签约成为U道品牌首席体验官。据了解，U道是广东康帝绿色生物科技有限公司（下文简称康帝）旗下全新品牌，是一个专注于健身健美用油的品牌，主打山茶油（又名油茶籽油）系列产品。

山茶油在中国已有3000年历史。中国是世界上山茶科植物分布最广的国家，也是世界上最大的茶油生产基地。历史上关于山茶油的记载，更囊括了典籍、神话传说、民间典故、皇宫秘史等。U道山茶油“源起中国红花油茶产地之一的广宁”，拥有“80%+不饱和脂肪酸，不易聚脂”“230℃烟点，不具高温烹饪”“11道工序冷榨冷提”等产品优势。

张德强至今已活跃于健美运动界35年，战绩辉煌，其中包括业内最为知名的WFF世界赛大师冠军和职业卡。（王敌）